

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

BS

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**CAJONA Holding SA**, in Basel, CHE-241.254.450, c/o Balance Consulting Group AG, Sternengasse 4, 4051 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.04.2017. Aufspaltung: Die Gesellschaft entsteht aus der Aufspaltung der Lafinag Holding AG, in Basel (CHE-103.114.149), von der auch die Sonanta Holding SA, in Basel (CHE-278.078.590), die Laos Holding SA, in Basel (CHE-223. 761.068), die La financière du Youngfrau SA, in Basel (CHE-281.600. 475) und die Adjart Holding SA, in Basel (CHE-356.697.727) je einen Teil des Vermögens übernehmen. Die Gesellschaft übernimmt gemäss Spaltungsplan vom 13.04.2017 Aktiven von CHF 4'964'058. 85 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 142'363.60. Die Alleinaktionärin der übertragenden Gesellschaft erhält 221'477 Aktien zu CHF 1.00. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft besteht in der Vermögensverwaltung, d.h. im Erwerb, Halten, Verwalten und Veräussern von Wertschriften, Finanzinstrumenten und Anlagen aller Art. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Aktionären, Tochtergesellschaften sowie nahestehenden Personen Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen Personen Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen oder in direktem Zusammenhang damit stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland gründen sowie Grundstücke erwerben, halten, verwalten und veräussern. Aktienkapital: CHF 221'477.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 221'477.00. Aktien: 221'477 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Alle formellen Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch eingetragene Adresse oder mittels Publikation im SHAB. Eingetragene Personen: Fraikin, Alexis Jean-Louis Gérard, französischer Staatsangehöriger, in Paris (FR), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Chappel, Patrick, französischer Staatsangehöriger, in Paris (FR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Mottu-Stuber, Nadine, von Genève, in Lancy, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sigg, Olivier, von Dörflingen, in Genève, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Balance Audit AG (CHE-116.237.614), in Basel, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 2264 vom 24.04.2017 / CHE-241.254.450 / 03489851